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Câu 13: Một nguyên hàm của hàm số: y = cos5x.cosx là

	  A. [image: image82.wmf]111

()sin6sin4

264

Fxxx

æö

=+

ç÷

èø

 
	B. [image: image83.wmf]1sin6sin4

()

264

xx

Fx

æö

=-+

ç÷

èø



	  C. [image: image84.wmf]sin

1

(

n

5

si

)

5

Fx

xx

=


	D. [image: image85.wmf]111

()cos6cos4

264

Fxxx

æö

=+

ç÷

èø

 


Câu 14: Biết [image: image86.wmf]5

2

3

1

dln

12

xxb

xa

x

++

=+

+

ò

 với [image: image87.wmf]a

, [image: image88.wmf]b

 là các số nguyên. Tính [image: image89.wmf]2

Sab

=-

.

	  A. [image: image90.wmf]2

S

=-

.
	B. [image: image91.wmf]2

S

=

.
	C. [image: image92.wmf]5

S

=

.
	D. [image: image93.wmf]10

S

=

.


Câu 15: Cho tích phân [image: image94.wmf]2

0

2cos.sind

Ixxx

p

=+

ò

. Nếu đặt [image: image95.wmf]2cos

tx

=+

 thì kết quả nào sau đây đúng?

	  A. [image: image96.wmf]2

0

d

Itt

p

=

ò

.
	B. [image: image97.wmf]2

3

2d

Itt

=

ò

.
	C. [image: image98.wmf]2

3

d

Itt

=

ò

. 
	D. [image: image99.wmf]3

2

d

Itt

=

ò

.


Câu 16: Tính tích phân [image: image100.wmf]2

1

11

e

Idx

xx

æö

=-

ç÷

èø

ò


	  A. [image: image101.wmf]1

1

I

e

=+


	B. [image: image102.wmf]1

I

=


	C. [image: image103.wmf]1

I

e

=


	D. [image: image104.wmf]Ie

=




Câu 17: Phương trình mặt phẳng [image: image105.wmf](

)

a

đi qua điểm [image: image106.wmf](

)

A1; 2; 3

và song song với [image: image107.wmf](

)

x 4y + z +10

:

2  

b

-=

 là

	  A. [image: image108.wmf](

)

x 4y + z +0

:

4  

a

-=

 
	B. [image: image109.wmf](

)

x 4y + z - 0

:

4  

a

-=



	  C. [image: image110.wmf](

)

x 4y + z +0

:

3  

a

-=


	D. [image: image111.wmf](

)

x 4y + z -10

:

2  

a

-=

 


Câu 18: Cho hai điểm [image: image112.wmf](

)

(

)

A1; 0; 3, B–3; 4; 5

. Phương trình mặt phẳng trung trực của đoạn AB là

	  A. [image: image113.wmf]2x – 2y - z  2  0

+=

 
	B. [image: image114.wmf]2x – 2y – z – 6  0

=


	C. [image: image115.wmf]2x – 2y – z  10  0

+=


	D. [image: image116.wmf]2x – 2y  z  10  0

++=

 


Câu 19: Gọi [image: image117.wmf]()

S

 là mặt cầu tâm [image: image118.wmf](

)

2;1;1

I

-

 và tiếp xúc với mặt phẳng [image: image119.wmf](

)

a

 có phương trình: [image: image120.wmf]2230

xyz

--+=

. Bán kính của [image: image121.wmf](

)

S

 bằng

	  A. [image: image122.wmf]2

9

.
	B. [image: image123.wmf]2

.
	C. [image: image124.wmf]2

3

.
	D. [image: image125.wmf]4

3

.


Câu 20: Tìm tập nghiệm [image: image126.wmf]S

 của bất phương trình [image: image127.wmf]22

3

3

loglog30

xx

-+³

.
	  A. [image: image128.wmf](

]

[

)

;327;

S

=-¥+¥

U

. 
	B. [image: image129.wmf](

]

[

)

;13;

S

=-¥+¥

U

. 

	  C. [image: image130.wmf](

]

[

)

0;327;

S

=+¥

U

. 
	D. [image: image131.wmf][

]

3;27

S

=

.


Câu 21: Tập nghiệm của bất phương trình: [image: image132.wmf]26

22

xx

+

<

 là
	  A. [image: image133.wmf](

)

0;64

.
	B. [image: image134.wmf](

)

0;6

.
	C. [image: image135.wmf](

)

6;

+¥

.
	D. [image: image136.wmf](

)

;6

-¥

.


Câu 22: Trong không gian Oxyz, cho mặt phẳng [image: image137.wmf](

)

x  2y – 5z –0

:

2  

a

+=

. Véc tơ pháp tuyến của mặt phẳng [image: image138.wmf](

)

a

có tọa độ là

	  A. (1 ; 2; –2) 
	B. (1;2; –5)
	C. (2 ;–5; –2) 
	D. (1 ;–5; –2) 


Câu 23: Trong không gian [image: image139.wmf]Oxyz

, cho [image: image140.wmf]a

r

, [image: image141.wmf]b

r

 tạo với nhau một góc [image: image142.wmf]120

°

 và [image: image143.wmf]3

a

=

r

; [image: image144.wmf]5

b

=

r

. Tìm [image: image145.wmf]Tab

=-

rr

.

	  A. [image: image146.wmf]4

T

=

.
	B. [image: image147.wmf]5

T

=

.
	C. [image: image148.wmf]6

T

=

.
	D. [image: image149.wmf]7

T

=

.


Câu 24: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image150.wmf]Oxyz

, cho mặt cầu [image: image151.wmf](

)

S

 có tâm [image: image152.wmf](

)

1;0;1

I

-

 và cắt mặt phẳng [image: image153.wmf](

)

:22160

Pxyz

+--=

 theo giao tuyến là một đường tròn có bán kính bằng[image: image154.wmf]3

. Phương trình của mặt cầu [image: image155.wmf](

)

S

 là

	  A. [image: image156.wmf](

)

(

)

22

2

119

xyz

+++-=

.
	B. [image: image157.wmf](

)

(

)

22

2

119

xyz

-+++=

.

	  C. [image: image158.wmf](

)

(

)

22

2

1125

xyz

-+++=

.
	D. [image: image159.wmf](

)

(

)

22

2

1125

xyz

+++-=

.


Câu 25: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image160.wmf]Oxyz

, cho điểm [image: image161.wmf](

)

1;2;3

M

. Gọi [image: image162.wmf](

)

P

 là mặt phẳng đi qua điểm [image: image163.wmf]M

 và cách gốc tọa độ [image: image164.wmf]O

 một khoảng lớn nhất, mặt phẳng [image: image165.wmf](

)

P

cắt các trục tọa độ tại các điểm [image: image166.wmf]A

,[image: image167.wmf]B

,[image: image168.wmf]C

. Tính thể tích khối chóp [image: image169.wmf].

OABC

.

	  A. [image: image170.wmf]343

9

.
	B. [image: image171.wmf]1372

9

.
	C. [image: image172.wmf]524

3

.
	D. [image: image173.wmf]686

9

.


Câu 26: Cho hàm số [image: image174.wmf](

)

fx

 liên tục trên [image: image175.wmf]¡

và [image: image176.wmf](

)

(

)

2

2

0

3d10

fxxx

+=

ò

. Tính [image: image177.wmf](

)

2

0

d

fxx

ò

.

	  A. [image: image178.wmf]2

-

. 
	B. [image: image179.wmf]18

.
	C. [image: image180.wmf]2

.
	D. [image: image181.wmf]18

-

.


Câu 27: Cho hình phẳng [image: image182.wmf]D

 giới hạn bởi đường cong [image: image183.wmf]2sin

yx

=+

, trục hoành và các đường thẳng [image: image184.wmf]0

x

=

, [image: image185.wmf]x

p

=

. Khối tròn xoay tạo thành khi quay [image: image186.wmf]D

 quay quanh trục hoành có thể tích [image: image187.wmf]V

 bằng bao nhiêu?

	  A. [image: image188.wmf](

)

21

V

pp

=+


	B. [image: image189.wmf]2

2

V

p

=


	C. [image: image190.wmf]2

V

p

=


	D. [image: image191.wmf](

)

21

V

p

=+




Câu 28: Trong không gian với hệ tọa độ [image: image192.wmf]Oxyz

, mặt cầu [image: image193.wmf]()

S

 tâm [image: image194.wmf](

)

1;2;3

I

-

 và đi qua điểm [image: image195.wmf](

)

1;0;4

A

 có phương trình là

	  A. [image: image196.wmf](

)

(

)

(

)

222

12351

xyz

-+-++=

.
	B. [image: image197.wmf](

)

(

)

(

)

222

12355

xyz

-+-++=

.

	  C. [image: image198.wmf](

)

(

)

(

)

222

12353

xyz

-+-++=

.
	D. [image: image199.wmf](

)

(

)

(

)

222

12353

xyz

+++++=

.


Câu 29: Cho tích phân [image: image200.wmf](

)

4

0

1sin2d.

Ixxx

p

=-

ò

 Tìm đẳng thức đúng?

	  A. [image: image201.wmf](

)

4

4

0

0

1

1cos2cos2d

2

Ixxxx

p

p

=---

ò

.
	B. [image: image202.wmf](

)

4

4

0

0

11

1cos2cos2d

22

Ixxxx

p

p

=--+

ò

.

	  C. [image: image203.wmf](

)

4

0

1cos2cos2d

Ixxxx

p

=---

ò

.
	D. [image: image204.wmf](

)

4

4

0

0

1cos2cos2d

Ixxxx

p

p

=--+

ò

.


Câu 30: Nguyên hàm của hàm số [image: image205.wmf](

)

2

21

fx

x

=

-

 với [image: image206.wmf](

)

13

F

=

 là

	  A. [image: image207.wmf]221

x

-

 
	B. [image: image208.wmf]2211

x

--


	C. [image: image209.wmf]2211

x

-+


	D. [image: image210.wmf]212

x

-+
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